
Slovenika 79

Priznanja

MLADOST V PESMI, BESEDI
IN SPRETNOSTI

(db) 10. decembra je bila v prostorih ho-
tela Bellevue slovesna seja ob zaključku MDA
Slovenika 79, na kateri so podelili priznanja
in plakete številnim organizacijam in posa-
meznikom, ki so se izkazali pri organizaciji
in sodelovanju na lokalni inladinski delovni
akciji SLOVENIKA 79, katere soorganizator-
ja sta bila OK ZSMS Ljubljana-Šiška in Pod-
jetje za avtomatizacijo prometa.

V isvojem nagovoru sta sekretar OK ZSMS
Ljubljana-šiška Zdravko Fic in komandant
akcije Sead Hialebič v nekaj besedah opisala
potek in rezultate akcije, ki je uspela v vseh
pogledih.

Zatem pa so si prisotni ogledali doku-
mentarni fiJm »Slovenika 79«, ki je nastal v
dneh od 16. junija do 30. julija y Brigadir-
skem naselju v Blatni Brezovici in na trasi
na odseku nove avtoceste med Vrhniko in
Dolcim mostom.

Med številnimi organizacijami in posamez-
niki, ki so prejeli plakete in priznanja za
uspešno sodelovanje pri organizaciji in vo-
denju MDA SLOVENIKA '79, je bila tudl
OK ZSMS Ljubljana Šiška in njen sekretar
Zdravko Fic.

SLOVESNO V SMLEDNIKU
i(lt) Rojstni dan republike so krajani

Smlednika proslavili v avli osnovne šo-
le. Slavnostni govornik Drago Voboy-
nik je orisal težko pot izgradnje naše
domovine in stanje danes. V kulturnem
deJu programa pa so sodelovali učenci
osnovne šole Simon Jenko in mladin-
ska recitatorska skupina, ki je uspešno
izvedla predstavitev Klopčičeve pesnit-
ve Noč.

V petek, 23. novembra se je proti večeru
v veliki sejni d"vorani DO Lek zbralo nena-
vadno mnago ljudi. V slavnostno okrašenem
prostoru je bilo regijsko tekmovanje Mla-
dost v pesmri, besedi in spretnosti. V pe-
strem ikultumem programu so sodelovali
otroški pevski zbor osnovne šole Veljko Vla-
hovič, pevski zbor vojašnice Boris Kidrič —
Šentvid, recitatorji te "vojašnice, orkester šo-
Je za miličnike-kadete iz Tacna, folklorna
skupina Emona in druigi inladi ustvarjalci iz
občin Ljubljana-Šiška, Ljubljana-Center in
Grosuplje. Dveurni .program je prekinil fi-
nalni del regijskega kviz-tekmcvanja Tito—
revolucija—^mir s temo: Od SKOJ do ZSMJ.
Vse tri ekipe, ki so se uvrstile v finale, so
pokazale obširno znanje o preteklosti revo-
lucionarnega gibanja mladih pri nas. S tre-
mi popolnoma pravilnimi odgovori, torej še-
stimi točkami, je zmagala ekipa vojašnice
Boris Kidrič in mladincev OK ZSMS Ljub-
ljana-šiška. Ostali dve ekipi sta si s točko
man.j delili drugo in tretje mesto.

Prireditev je pokazala, da je kultunno
udejstvovanje mladiih široko zasncrvano. Or-
ganizatorjem prireditve — OK ZSMS Ljub-
ljana-Šiška in vojašnici Boris Kidrič — lahko
za uspešno opravljeno nalago čestitamo, vsem
nastopajočim in tekmo-valcem pa zaželimo še
veliko uspehov v prihodnosti.
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